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Vážení spoluobčané!
Máme za sebou zimu, která nás ni-

jak zvlášť nepotrápila. A nově zvolené 
zastupitelstvo má za sebou prvních pár 
měsíců svého volebního období. Je to 
sice jen malá část celkového funkční-
ho období, ale i přesto se už řešili věci 
pro obec zásadního významu. Pokud 
jde o největší stavební akci, kterou je 
stavba oddělené splaškové kanalizace 
v Bohdalicích, měli bychom být v době 
vydání tohoto čísla zpravodaje před je-
jím bezprostředním zahájením. A když 
už jsem použil slovo největší, nese to 
sebou také přívlastek nejdražší. Stavba 
je dotována prostřednictvím Státního 
fondu životního prostředí a dotace z Ji-
homoravského kraje přibližně šedesáti 
pěti procenty z celkové ceny, která činí 
přibližně 35 milionů bez DPH, ale zby-
tek musí uhradit obec. Tyto náklady sa-
mozřejmě nemůžeme pokrýt z běžných 
rozpočtových prostředků, a tak bylo 
nutné vzít si úvěr. Poskytovatel úvěru 
vznikl prostřednictvím podaných nabí-
dek a nakonec nám ho ve výši 15 mili-
onů korun poskytla Komerční banka. 
Úvěr bychom měli splácet do roku 2034 
včetně. Splácení je naplánováno tak, 
abychom mohli v průběhu doby roz-
počtově normálně fungovat a finan-
covat všechny ostatní výdaje. Stavba 
by měla skončit nejpozději do června 
2021, ale doufám, že bude mít rychlej-
ší průběh. Rád bych všechny, kterých 
se stavba dotkne požádal o trpělivost 
a schovívavost, protože nějakou dobu 
budou Bohdalice rozkopané a bude to 

s sebou nést i různá omezení.
Jak jsem už uvedl, vedle této hlavní 

stavební akce máme v plánu realizovat 
i  další věci. Tyto je však nutno rozdělit 
do dvou kategorií. A to na ty, které fi-
nancujeme z vlastních rozpočtových 
prostředků, a na ty, u kterých se neo-
bejdeme bez poskytnuté dotace. Letos 
jsme podali celkem tři žádosti o dotace. 
Dvě byly směřovány na Ministerstvo pro 
místní rozvoj a šlo o stavbu víceúčelo-
vého hřiště vedle tělocvičny u základní 
školy v Bohdalicích a na opravu střechy 
a výměnu oken na budově bývalé školy 
v Pavlovicích. O hřiště žádáme už potře-
tí, když dvakrát jsme se dostali do pozi-
ce náhradníků, ale nedostalo se na nás. 
Podle informací, které jsou k dispozici, 
bude uspokojena jen asi polovina po-
daných žádostí, a tak musíme doufat, 
že budeme v té úspěšné. U oprav ve-
řejných budov e situace ještě mnohem 
horší, když úspěšných bude jen asi dva-
cet procent žadatelů. Tady pak bude na 
rozhodnutí zastupitelstva, jak se bude 
postupovat dále. Zda akci realizovat 
z vlastních prostředků třeba i na etapy, 
nebo znovu žádat, pokud bude tato vý-
zva znovu vypsána. Pohybujeme se zde 
už v řádu statisíců a výše, což už před-
pokládá nějaká rozpočtová opatření. 
Navíc se chystají projektové podklady 
na další žádost, jejímž cílem je oprava 
budovy hasičky v Pavlovicích tak, aby 
zde mohly vzniknout po opravě dva so-
ciální byty. Takže vše se bude odvíjet od 
rozhodnutí poskytovatele dotace.
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Ze stejného ministerstva očeká-
váme rozhodnutí o žádosti na opravu 
budovy č.p. 117 v Bohdalicích, kde byla 
dříve pošta a jsou zde i dva obecní byty. 
Všechna rozhodnutí by snad měla být 
známa do poloviny roku.

Další, tentokrát drobnější žádost 
o  poskytnutí finančních prostředků, 
byla adresována na Jihomoravský kraj, 
odkud jsme získali dotací na opravu 
ploch okolo fotbalového hřiště, které je 
v majetku obce a má ho v užívání Sokol 
Bohdalice.

Budou se opravovat i další obecní 
budovy, a to především škola a školka. 
Na škole se bude pokračovat další eta-
pou opravy fasády a výměny oken ze 
zadní strany od parku z jedné čtvrtiny 
od pošty. Na školce pak proběhne čás-
tečná výměna oken, které jsou v hava-
rijním stavu a lze ve třídě jen obtížně 
větrat. Obě dvě opravy si vyžádají asi 
jeden a půl milionu korun. 

V předešlých odstavcích jsem se 
zmínil o akcích většího rozsahu, ale ne-
chceme zanedbat ani drobnou údržbu 
obecních budov, která probíhá průběž-
ně.

Obec samozřejmě nežije jen pracov-
ním děním, ale jsou pořádány sp lečen-
ské, kulturní a sportovní akce. A tady 
bych se malinko pozastavil. Všichni 
víme, že naše obec je složena ze tří čás-
tí. Je jasné, že každá z těchto částí má 
svou vlastní komunitu a pospolitost. 
A tomu je z části podřízen i společenský 
život, a to i celkem chápu. Protože jsme 
cítili potřebu udělat nějaké akce, které 
by měly záběr do všech částí obce tak, 

aby se potkali například děti z Pavlo-
vic, Manerova a Bohdalic na jednom 
místě a byl v nich tak navozen pocit 
sounáležitosti k jedné obci. O to samé 
jsme se pokusili prostřednictvím koš-
tu i u dospělých. Obě akce, jak dětský 
karneval, tak i košt pálenek, skončily 
neúspěchem. Ani ne tak finančním, 
jako spíš lidským. Už dlouhou dobu 
se snažím o to, abychom působili jako 
jeden celek, ale musím konstatovat, že 
se mi to nedaří. Ta příslušnost k jedno-
mu ze tří územních celků je v nás tak 
hluboko zakořeněná, že se každý sou-
středí na to své, a co se děje vedle ho 
tak nějak nezajímá. Je to určitě škoda, 
ale je to prostě tak. Tady jsem si trochu 
postěžoval, ale tak to prostě vnímám.

Ale aby můj příspěvek nevyzněl 
příliš pesimisticky, jsem rád, že ales-
poň ta lokální úroveň celkem funguje. 
Ať už jsou to hasičské závody, pálení 
čarodějnic, stavění máje a další. Letos 
se navíc v Pavlovicích rozhodli uspo-
řádat hody samostatně v datu, vzta-
hujícím se k místní kapličce. Obec tuto 
iniciativu vítá a stejně jako tomu bylo 
v minulosti, mohou organizátoři těch-
to akcí počítat s její podporou.

Jak jsem už výše uvedl, čeká nás 
docela hodně práce, pokud vyjde vše 
oč jsme žádali. Ale to je dobře, proto-
že konečným výsledkem zlepšení ži-
votních podmínek pro občany a také 
vzhledu obce. A protože jsme v obdo-
bí dovolených a prázdnin přeji všem 
jejich příjemné prožití.

Vlastimil Rožnovský
starosta obce
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Volby do Evropského parlamentu 2019
Ve dnech 24. 5. a 25. 5. 2019 probí-

haly na území celé České republiky vol-
by do Evropského parlamentu. V nich 
se proti sobě postavilo celkem 40 stran, 
či uskupení. Výběr byl tedy široký. Oče-
káváná volební účast byla velmi malá, 
čtvrtinová. Nakonec se republikový prů-
měr vyšplhal až na 28,72 %. Naše obec 
bohužel zůstala pod republikovým prů-
měrem, a to na 27,92 %. Největší volební 
účast měl Manerov - 31,29 %. Následo-
valy Pavlovice - 27,52 %. V Bohdalicích 
byla účast 26,67 %.

Nyní se zaměříme na konkrétní vý-
sledky voleb na území naší obce. Vyjme-
nuji zde pouze nejúspěšnější strany.  Zby-
lé ze 20 volených stran získaly 7 a méně 
hlasů.

Republikové výsledky dle zisku mandátů:

Strana
Počet 

mandátů

číslo název abs. v %

30 ANO 2011 6 28,57

5 Občanská demokratická strana 4 19,05

27 Česká pirátská strana 3 14,29

26 STAROSTOVÉ (STAN) s regionálními partnery a TOP 09 3 14,29

28 Svoboda a přímá demokracie - Tomio Okamura (SPD) 2 9,52

39 Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová 2 9,52

9 Komunistická strana Čech a Moravy 1 4,76

1. ANO 2011 46 hlasů 24,46 % hlasů
2. KDU-ČSL 39 hlasů 20,74 % hlasů
3. SPD 31 hlasů 16,46 % hlasů
4. ODS 15 hlasů 7,97 % hlasů
5. KSČM 13 hlasů 6,91 % hlasů

Zdeněk Julínek
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ZŠ a MŠ Bohdalice
Vážení čtenáři 
Bohdalického zpravodaje, 
dovolte, abych se Vám, se kterými se ještě 

neznám, představil. Jmenuji se Jakub Vaštík 
a na zdejší škole vyučuji od roku 2012 mate-
matiku a fyziku. Od listopadu 2018 zastupuji 
paní ředitelku Karin Šulcovou ve vedení školy 
po dobu jejího uvolnění pro výkon veřejné 
funkce. 

Rád bych Vás krátce seznámil s činností 
Základní a mateřské školy Bohdalice v uply-
nulém školním roce. V oblasti vzdělávání ško-
la splnila své hlavní poslání – kvalitně připra-
vila žáky k přijímacím zkouškám na střední 
školy. Všichni deváťáci se dostali na střední 
školy, které si vybrali. V tomto ohledu máme 
dlouhodobě pozitivní zpětnou vazbu od bý-
valých žáků – naši absolventi nemají problé-
my se studiem na středních školách a jsou na 
něj dobře připraveni. Trošku hořkosladkým 
úspěchem tohoto roku jsou též dvě přijetí 
na osmiletá gymnázia. Hořkosladké proto, 
že přicházíme o dva velice kvalitní žáky, kte-
ří dlouhodobě úspěšně reprezentovali naši 
školu ve vědomostních i sportovních sou-
těžích, ale takový už je život a nezbývá, než 
oběma popřát úspěchy a spokojenost. 

Kromě klasické výuky v lavicích ve ško-
le pořádáme velké množství akcí, jejichž 
kompletním výčtem Vás nebudu zatěžovat 
a pouze Vás odkáži na webové stránky ško-
ly. Zmíním jen ty nejdůležitější. Organizačně 
nejnáročnějšími akcemi školy jsou vánoční 
jarmark v prosinci, školní ples v únoru a Den 
pro rodinu v květnu. V těchto tradičních ak-
cích budeme pokračovat i v příštím školním 
roce a dopředu Vás všechny zvu. Termíny bu-

dou upřesněny na stránkách školy. 
Naše mateřská škola „praská ve švech“. Je 

o ni veliký zájem z řad místních, přespolních 
a dokonce i „přespřespolních“ rodičů. Vlast-
ně se není moc čemu divit. Nadstandardně 
vybavené moderní prostředí, kvalifi kovaný 
a profesionální přístup zaměstnanců. Dodá-
vat něco dalšího by bylo zbytečné. 

Děkuji panu starostovi, radě i zastupitel-
stvu obce za zajištění postupné technické 
rekonstrukce školy a školky (letos budou po-
kračovat práce na fasádě a oknech v ZŠ, pro-
běhne výměna oken v části MŠ) a za věcné, 
vstřícné a seriózní jednání ve věcech školy. 
Velice si toho cením. 

Tento článek píši bezprostředně po ná-
vratu ze dvou krásných akcí. Nejprve odpo-
ledne pasování předškoláků na školáky na 
zahradě školy, vystoupení všech dětí s na-
cvičeným programem, šerpy, meč, cukrová 
vata a zakončení toho všeho dováděním dětí 
v pěně připravené bučovických a vyškovský-
mi hasiči. Účast rodičů vysoká. A vpodvečer 
návštěva našich šesťáků na dvoudenním 
školním výletě u rybníka Olšovec, koupání v 
něm, skluzavka, soutěže v potápění, házení 
žabek a zakončení dne opékáním špekáčků. 
K tomu uvolněná a přátelská atmosféra, ka-
marádství, důvěra. 

Mottem bohdalické školy je „Škola spo-
kojených dětí“. Dnes jsem viděl, že nejde 
o prázdná slova. 

Do následujících ať už tropických nebo 
netropických dní přeji Vám i Vašim blízkým 
pohodové dny, kvalitní odpočinek, spokoje-
nost s tím, co děláte a radost z toho, co děláte. 

Jakub Vaštík, Brno, 18.6.2019 
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Ze života ZŠ Bohdalice
Adventní odpoledne 

a vánoční jarmark

Ve čtvrtek 13. 12. proběhl odpole-
dne na naší škole již tradiční vánoční 
jarmark doplněný o program, který si 
připravili naši šikovní žáci. Letos jsme 
mohli zhlédnout např. pohádku O dva-
nácti měsíčkách, pověst O praotci Če-
chovi, scénky z filmu Pelíšky, vánoční 
vtipy, poslechnout si básně i klavírní 
sólo, vánoční písně i koledy. Někteří si 
připravili taneční čísla a druháci nám 
předvedli pořádný cirkus. Po vystou-
pení si starší žáci připravili pohoštění, 
letos bylo velmi pestré. Třídy se promě-
nily v jarmark se spoustou stánků, které 
nabízely nejrůznější vánoční dekorace 
i  drobné dárečky. Novinkou byl chari-
tativní stánek s hračkami, jehož výtěžek 
půjde na psí a kočičí útulek.

Děkujeme moc všem, kteří se po-
díleli na přípravě jarmarku a vytvořili 
úžasné výrobky nebo napekli výborné 
dobroty.

Vystoupení dětí ZŠ BohdaliceVystoupení dětí ZŠ Bohdalice

12. ples Základní a mateřské 

školy Bohdalice

Na 25. ledna 2019 jsme se velmi těšili 
a také pečlivě připravovali – čekal nás totiž 
v pořadí již dvanáctý školní ples. S paní asi-
stentkou Kristýnou Novotnou jsme několik 
týdnů nacvičovali polonézu a chystali vý-
zdobu sálu. Ples slavnostně zahájil současný 
zástupce statutárního orgánu Mgr. Jakub 
Vaštík, který si přizval na pódium i paní ředi-
telku (dočasně uvolněnou z funkce) Mgr. Ka-
rin Šulcovou. Letošní ples měl jednu malou 
novinku – plesem nás provázel moderátor.

K tanci i poslechu nám již tradičně za-
hrála hudební skupina Marbo. V průběhu 
plesu jsme mohli zhlédnout taneční vy-
stoupení našich žáků i profesionálních ta-
nečníků z klubu Kometa Vyškov. Došlo i na 
tradiční hru pro páry a růžičkovou volenku.

Děkujeme všem rodičům, žákům i za-
městnancům ZŠ a MŠ Bohdalice, kteří po-
máhali s přípravou a všem hostům, kteří 
přijali pozvání na náš ples. Děkujeme také 
všem sponzorům za fi nanční příspěvky 
a věcné dary do tomboly. Věříme, že už teď 
se s námi těšíte na příští školní ples.

Obrázek 3 Ples ZŠ a MŠ BohdaliceObrázek 3 Ples ZŠ a MŠ Bohdalice
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Recitační soutěž

V pondělí 4. února se konalo školní 
kolo recitační soutěže na 1. stupni.

Porota, složená z třídních učitelek 1. 
– 5. ročníku, rozhodla následovně:

1. ročník:

1. místo – Nela Michalová
2. místo – Veronika Valová
3. místo – Veronika Pellerová        

2. + 3. ročník:   

1. místo - Štěpánka Kuchtová
2. místo – Marie Měřínská
3. místo – Izabela Sekáčová a Petr Sliacký

4. + 5. ročník:     
1. místo – Lukáš Vlačuha 
     a Michal Kopřiva
2. místo – Jakub Kozák
3. místo – Alice Mašková

Všem soutěžícím gratulujeme!

Do okresního kola ve Vyškově po-
stupují : Štěpánka Kuchtová, Maruška 
Měřínská, Lukáš Vlačuha a Michal Kop-
řiva. 

Venerová

Na světě nejsi sám

V úterý 5.2. se žáci 3., 4. a 5. ročníku 
zúčastnili projektu Na světě nejsi sám. 
Paní přednášející pomocí prezentace 
děti krátce provedla úskalími negativních 
emocí a představila některé sociálně - pa-
tologické jevy. Do přednášky zahrnula 
i ekologickou část - lehce se dotkla ochra-
ny životního prostředí. Bohužel to pojala 
opravdu jako přednášku a žáci tak dvě 
hodiny seděli v lavicích a neměli téměř 
žádný prostor pro vlastní názory. Ale i tak 
si odnesli nové informace

Projekt Čtyři roční období v lese

Ve čtvrtek 7.2. proběhlo druhé setká-
ní žáků pátého ročníku s revírníkem Ing. 
Petříčkem v rámci projektu Čtyři roční 
období v lese.

Venku bylo mrazivo a tak jsme zůstali 
v teple třídy. Sice jsme byli ochuzeni o ští-

pání mrazu do tváří, zato jsme ale mohli 
projekt doplnit promítáním obrázků zví-
řat, která běžně nepotkáváme, a mohli 
tak například porovnat rozlišovací znaky 
- například u kuny skalní a lesní, nebo po-
zorovat otisk stopy ježka.
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Dnešní povídání bylo rozděleno do 
dvou bloků. V prvním jsme se věnovali 
zvířatům a ve druhém dřevinám.

V úvodu jsme si zopakovali, co všech-
no jsme se dozvěděli na podzim a pře-
mýšleli, co všechno se děje v lese v zimě. 
Pak nám pan revírník řekl něco o své prá-
ci v zimě. Kromě toho, že do nekonečna 
počítá a zapisuje pokácené kmeny, které 
se v okolí těží kvůli kůrovcové kalamitě, 
musí taky dávat do krmelců, kontrolovat 
okusy na stromech a jiné škody, které zví-
řata a padající větve napáchaly. Pak už 
žákům rozdal kožešiny, které už znali od 
podzimu a ti téměř všechny poznali. Pak 
ale nastaly pekelné chvilky, když měli žáci 
přiřadit zvířatům správné otisky stop. Ob-
čas jsme se zasmáli, když jsme hádali úpl-
ně vedle, některé stopy se však povedly 
určit na první dobrou. 

Po přestávce jsme dostali větvič-
ky různých dřevin. V létě je to (skoro) 
sranda, určovat co je co podle listů, ale 
v zimě? Dobře nám šly jehličnany. Pak 
ale už měl hlavní slovo pan revírník. 
Ukazoval nám hlavní znaky pro určová-
ní - postavení a tvar pupenů a tvar vět-
viček. Po několikerém opakování jsme 
to nakonec zvládli i my. Ale opravdu to 
není lehké. 

Dvě hodiny uplynuly velice rychle. 
Zajímavé vyprávění a hlavně možnost 
všechno si osahat a očichat žáky velice 
bavilo a o setkání si povídali ještě po vy-
učování. 

Děkujeme inženýru Petříčkovi za další 
zajímavé setkání a už teď jsme zvědaví, 
co si pro nás připraví příště. 

Jana Žďárská

StopyStopy

Okresní kolo Konverzační 

soutěže v AJ

V únoru proběhlo v DDM Vyškov 
okresní kolo Konverzační soutěže 
v anglickém jazyce. Žák 7. ročníku naší 
školy se umístil na skvělém 2. místě. 

Blahopřejeme!
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Lyžařský kurz - Beskydy

I v letošním roce se naši žáci 7. ročníku 
zúčastnili lyžařského kurzu pořádaného 
ZŠ Bučovice 710.  Letos se k nim přidal i 
p. uč. Klvač.  Kurz se uskutečnil od 16. do 
23.  2. na Soláni v Beskydech. Hned po 
příjezdu na horskou chatu Soláňka nás 
uvítalo slunečné počasí, které vydrželo 
téměř do posledního dne. Sněhové pod-
mínky byly ideální, a tak jsme mohli ab-
solvovat celý týden na sjezdovce areálu.

Výcvik byl organizován v družstvech 
od úplných začátečníků až po zdatné 
lyžaře. Začátečníci začali nejprve na la-
novém vleku, kde se učili ovládat lyže. 
Později se většina z nás přesunula na 
nejdelší svah, kde jsme mohli konečně 
vykrajovat dlouhé oblouky a zažít po-
cit skutečné jízdy z kopce. Lyžařský kurz 
není jen o lyžování, a tak jsme se každý 
večer bavili při společném programu, 
kde jsme si užili spoustu legrace. Závěr 

týdne jsme zakončili lyžařskými závody 
a rozlučkovou diskotékou.

Strávili jsme spolu hezký, i když ná-
ročný týden, na který budeme určitě 
dlouho a rádi vzpomínat.

Sedmáci a Radim Klvač

BeskydyBeskydy

Účastníci kurzuÚčastníci kurzu
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Turnaj ve stolním tenise

V pátek 29. 3. se uskutečnil školní tur-
naj ve stolním tenise. V napínavých sou-
bojích se nakonec podařilo zvítězit Ond-
řeji Veselému.

Celkové pořadí:

1. Veselý Ondřej
2. Beran Daniel
3. Čigáš Rudolf
4. Zouhar Radim
5. Masaříková Karolína

6. Minks Jakub
7. Veselý Martin
8. Vlačuha Lukáš Někteří účastníciNěkteří účastníci

   Mgr.  Radim Klvač

Les ve škole

V pátek 26. dubna jsme se již potřetí 
setkali s „naším“ lesníkem, Ing. Petříčkem. 
Tentokrát jsme si v naší venkovní učebně 
povídali o tom, co se děje v lese na jaře 
a  jaká je práce lesníka a lesních dělníků. 
S námi výklad sledovala i Madla, hrubosrs-
tý jezevčík, kterou vzal pan lesník s sebou, 
aby se v závěru povídání stala živou učební 
pomůckou.

Nejdříve jsme se dozvěděli, že toto ob-
dobí patří mezi ta nejnáročnější. V lese se 
uklízí po zimě a zároveň se připravují nové 
školky. Také se likvidují škody, zejména po 
kůrovci, který se u nás opravdu vyřádil.

A pak došlo na praktické ukázky výsad-
by cvičných stromků - s motykosekerou 
jamkové a lesnickým rýčem štěrbinové. 
Někteří z nás si to i vyzkoušeli, ale praxe je 
praxe, na pana lesníka jsme neměli.

Potom jsme zopakovali trochu rostlino-
pisu a určili jsme rostliny, které právě rostly 
okolo nás. Nic moc teda. Pak přišla na řadu 
zvířata. Máma, táta, dítě. Jelen, laň, kolouch, 
například. Hodně nás zaujalo povídání o be-
kyni mnišce a ukázka lapače těchto nočních 

motýlů. Pak jsme mohli nahlédnout do 
kýblu, který stál celou dobu zavřený mezi 
námi. Byli v něm kůrovci. Moc kůrovců. Ze 
tří lapačů za čtyři dny. Nebo ze čtyř lapačů 
za tři dny? Tak teď ale fakt nevím.

Ale čas se jako obvykle nedal zastavit 
a přiblížil se konec. A s ním povídání o prá-
ci čtyřnohých pomocníků. Madla (narozená 
loni na Valentýna) má před zkouškami, a tak 
jsme viděli i něco málo z její poslušnosti.

Pomohli jsme odnést pracovní pomůc-
ky i kýbl s kůrovcem a to už byl opravdu ko-
nec. Děkujeme za další povídání a těšíme se 
na Den dětí, kde se zase setkáme.

Mgr. Jana Žďárská

Les ve školeLes ve škole
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Den Země

V pátek 26. 4. proběhl již tradiční úklid 
Bohdalic. Obec byla rozdělena do ně-
kolika sektorů, každá třída měla za úkol 
uklidit svoji část. Žáci, učitelé i asistenti, 
oděni do pracovního oblečení a vybave-
ni rukavicemi, obdrželi pytle na odpadky 

a s nadšením a vervou se vrhli do terénu. 
Práce nás moc bavila. Děti si uvědomily, 
že i odhozené víčko od láhve nebo lístek 
na autobus hyzdí naše okolí. Počasí nám 
přálo. Za odměnu jsme si opekli špekáč-
ky, které nám věnoval pan starosta.

Děkujeme.

Den ZeměDen Země

I. ročník atletického čtyřboje 

v Bohdalicích

25. 4. se uskutečnil první ročník atle-
tických závodů, kterých se zúčastnilo 63 
žáků z celého I. stupně ZŠ v Bohdalicích. 
Závody se konaly pod záštitou atletické-
ho klubu AHA Vyškov a za fi nanční pod-
pory starostů Bohdalic a Kozlan. Objevily 
se nové talenty – 1. tř. Antonín Konečný, 
2. tř. Tomáš Vavříček, 3. tř. Peter Sliacky, 
4. tř. Jakub Kozák, 5. tř. Lukáš Vlačuha, Na-
tálie Mariotto a Zuzka Zubíková. Těšíme 
se na další zájemce o všestrannou spor-
tovní přípravu.

Sportu zdar a atletice zvlášť.
Naďa Mokrá - trenérka Atletický čtyřbojAtletický čtyřboj
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McDonald‘s Cup

V úterý 7. 5. jsme se zúčastnili tra-
dičního fotbalového turnaje, který se 
konal na hřišti v Brankovicích. O vítěz-
ství v turnaji a postup do okresního 
finále se utkaly týmy z pěti základních 
škol: reprezentanti naší ZŠ, ZŠ Branko-
vice, ZŠ Nesovice a ZŠ Bučovice 710 
a 711. Všechny zápasy byly velmi vyrov-
nané a často rozhodoval jeden vstře-
lený gól navíc. Náš tým ukázal velkou 
kvalitu a chuť bojovat v každém zápase. 
Bohužel po jediné smolné prohře se ZŠ 
Bučovice 711 jsme se museli spokojit 
s krásným 2. místem. Z tohoto umístění 

máme velkou radost a také z medailí, 
které jsme si přivezli domů. Všem žá-
kům děkuji za bojovnost a příkladnou 
reprezentaci školy.

Mgr. Radim Klvač

McDonald‘s CupMcDonald‘s Cup

Branný den

Sedmý květnový den trávili žáci 6., 7. 
a 9. ročníku v prosluněném zámeckém 
parku, kde jim tým odborníků připravil 
zajímavé aktivity, které je měly připravit 
na chování v krizových situacích. Žáci si 
v praxi vyzkoušeli základy první pomoci, 
dozvěděli se mnoho zajímavých infor-
mací o  tom, která opatření jim mohou 
pomoci přežít v krizových situacích, roz-
dělávali oheň, stříleli do terčů, , seznámili 

se se základy sebeobrany a efektivním 
provedením evakuace.

Díky zajímavému programu a výbor-
né práci týmu se akce opravdu vydařila. 
Nadšení a plné nasazení všech žáků svěd-
čilo o tom, že si děti uvědomují důležitost 
znalostí a schopností vedoucími k přežití 
za krizových situací. Základní škola Boh-
dalice děkuje Komunitnímu centru pro 
válečné veterány Brno za organizaci hez-
ké akce. 

Branný denBranný den
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Legiovlak

Projekt Legiovlak navštívil v letošním 
roce Vyškov. Obnovovit povědomí o čes-
koslovenských legiích a jejich zásluhách 
na vzniku samostatného československé-
ho státu si dnes jeli žáci 8. ročníku. Aby té 
historie nebylo málo, navštívili i expozici 
vyškovského muzea na téma Lidice.

Soutěž Pangea - celostátní kolo

V pátek 17.5.2019 žák páté třídy Ondřej 
Veselý naši školu reprezentoval na celostát-
ním fi nále matematické soutěže Pangea, 
které se konalo v Praze v prostorách Nové 
budovy Národního muzea. 

Do soutěže postoupilo nejlepších 314 
žáků z celkových 54 000. Tedy už účast 
v tomto fi nále byla velkým úspěchem. Fina-
listé řešili celkem 25 úloh v časovém limitu 
60 minut. Úlohy byly různě bodované, bylo 
tedy potřeba zvolit dobrou strategii. 

Ondra se ve fi nále umístil na 32. místě 
ve své kategorii. 

Poděkování patří také organizátorům 
soutěže a to nejen za soutěž samotnou, 
ale také bohatý doprovodný program - 
besedy se zajímavými lidmi a to chova-
telem tučňáků a lachtanů v ZOO Praha, Soutěž Pangea - celostátní koloSoutěž Pangea - celostátní kolo

Den dětí na ranči

Den dětí oslavili prvňáčci, druháci, 
třeťáci a čtvrťáci společně vycházkou 
na nedaleký ranč Manner. Sluníčko 
nám na cestu krásně svítilo a hřálo, 
a  než jsme si zazpívali pár písniček do 
kroku, byli jsme na místě. Tam nás čeka-
lo plno zvířecích kamarádů, projížďka 
na koních a opékání špekáčků i jiných 
dobrot. Děti se proběhly, zasportovaly 
si s míčem a vydováděly na čerstvém 
vzduchu, také popřály Terezce ze 2.tří-
dy k narozeninám. Ani jsme se nenadáli 
a museli se chystat k návratu do ško-
ly, kde už na nás čekaly paní kuchařky 
s dobrým obědem.

Mgr. Mirka Čepánová

panem Jakubem Vágnerem, který nám 
zajímavě povídal o svých cestách po Gui-
nei a s moderátorem pořadu Zázraky pří-
rody panem Vladimírem Kořenem. 

 Jakub Vaštík 
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Den dětí na ranči

Atletické závody

V úterý 25. a ve 
středu 26. června pro-
běhl na naší škole at-
letický čtyřboj. Všichni 
žáci soutěžili ve skoku 
do dálky, hodu kriketo-
vým míčkem nebo gra-
nátem, v běhu na 60 
metrů a jejich oblíbe-
ném přespolním běhu. 
Ačkoli bylo hned od 
rána velké vedro, pus-
tili se všichni do boje 
s  velkým odhodláním 
a nadšením. Nebojova-
li jen s pásmem nebo 
stopkami, ale i sami se 

sebou a někteří posunuli své osobní rekordy.
Díky dobře naplánovanému kolotoči jednotlivých týmů 

byly prostoje minimální a vše šlapalo jako na drátkách. Ni-
kdo se v průběhu sportovních výkonů nezranil a všichni se 
dobře bavili a vydali ze sebe maximum.  Na vítěze jednotli-
vých kategorií pak čekaly ve čtvrtek na závěrečném vyhod-
nocení hodnotné ceny.

Atletické závodyAtletické závody
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Ze života MŠ Bohdalice
Nový školní rok začal v Mateřské ško-

le v Bohdalicích velkými změnami. Mezi 
největší z nich patřilo nové vybavení obou 
tříd nábytkem, pomůckami a didaktickým 
materiálem pro děti. 

I tento školní rok jsme zahájili s plným 
počtem dětí, a i ty nejmenší z nich zvlád-
ly nástup do mateřské školy velmi dobře 
a brzy se zapojovaly do všech činností a 
aktivit. V prvních měsících jsme poznávali 
prostředí mateřské školy, nové kamarády a 
nejbližší okolí školky. Vytvořili jsme si také 
pravidla společného soužití. Každý den byl 
plný her, písniček, básniček a nového po-
znávání. 

Podzimní období bylo plné barev-
ných plodů podzimu a proměn přírody. 
Bílá zima nás potěšila hrátkami ve sněhu 
a krásou adventního období plného ta-
jemného očekávání. Advent jsme oslavili 
tradičně zpíváním koled a vánočních písní 
u adventního věnce, vyprávěním pohádek 
a příběhů o čertech, Mikuláši a Vánocích. 
Jaro nás vybízelo ke zkoumání probouzejí-
cí se přírody, k pozorování rostlin a brouč-
ků, k poznávání zvířátek. Letní čas jsme si 
užívali převážně venku na zahrádce, kde 
jsme také zakončili celý uplynulý školní 
rok loučením s našimi před-
školáky, kteří byli pasováni 
na školáky, a při té příleži-
tosti nám hasiči z Vyškova 
ukázali požární techniku 
a zároveň nám přichystali 
nezapomenutelný zážitek, 
jelikož jsme si mohli zařádit 
v hasící pěně a osvěžit se 

vodou.
Během celého roku jsme společně pro-

žili spoustu dalších zážitků. Ve školce jsme 
uspořádali mnoho akcí, např. Jablíčkový 
týden, Halloween, Drakiádu, Čertovský 
rej spojený s Mikulášskou nadílkou, Sně-
huláčkový den s olympiádou, Karneval, 
Barevný týden, Pirátský den a jiné pěkné 
akce. Během roku k nám pravidelně jez-
dila divadélka, navštívil nás poník Emílek, 
pejsci v rámci canisterapie a úsměv na tvá-
řích nám vykouzlil také žonglér s klaunem. 
Dalším zážitkem byly oslavy narozenin 
našich dětí, do nichž se zapojili i rodiče, 
kteří dětem nachystali něco dobrého na 
zub. Rodiče se rovněž účastnili tvořivých 
dílniček a děti si pro své rodiny připravily 
Vánoční besídku plnou tanečků a písniček. 
Předškoláci nás reprezentovali na přespol-
ním běhu a soutěži fi rmy Hestego: Plecho-
vý svět očima dětí, kde jsme získali krásné 
druhé místo. Po celý rok děti také pilně 
sbírali papír, za což je vždy čekaly pěkné 
odměny. Po celý rok jsme spolupracovali 
s místní základní školou, navštívili jsme 
výuku i školní tělocvičnu, účastnili jsme 
se společné akce: Řemesla do škol, kde si 
děti vyzkoušely řemeslo řezbáře a  práci 
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s keramikou, a předškoláci se spolu se ško-
láky účastnili plaveckého kurzu ve Vyško-
vě. Také zápis do 1. třídy, na který se pilně 
připravovali, zvládli naši předškoláci na 
jedničku.   

Tento školní rok jsme si náramně užili 
a celý kolektiv zaměstnanců MŠ Bohdali-
ce se spolu s dětmi těší, co nám přichystá 
školní rok 2019/2020! 

Všem přejeme krásné a pohodové 
prázdniny

Johana Žižlavská 



17

1/2019

Duchovní zamyšlení
Strop

Nedávno, během jedné debaty, se mě 
zeptali, co si myslím o ztrátě duchovnosti 
naší společnosti. No, nemám takto polo-
žená témata zrovna rád. Jsou jaksi men-
torská, mudrlantská. Nic moc neřeší, jen 
se tlachá, nedá se to moc poslouchat 
a hlavně to k ničemu nevede. Tedy jinak 
řečeno zbytečná slova. Odpovědět jsem 
ale musel, nejsem tak ostroramenný, 
abych tazatele poslal do háje. Inu od-
pověděl jsem, že o ztrátě duchovnosti 
nemůže být řeč, protože člověk je svou 
podstatou duchovní bytost, takže do-
kud nezmizí člověk, nemůže zmizet ani 
duchovnost. Jen je možná typické pro 
náš časoprostor, že se duchovnost z ro-
viny kultivované přelévá do roviny vul-
gární.

Každý člověk, jak to vidím, potřebu-
je naplnit pomyslnou nádobu ducha 
ve svém nitru. A jde obvykle nejprve 
zkratkou. Tohleto pokušení v  nás tak 
nějak je. Tedy, chci být šťastný, naplně-
ný, obdarovaný, snad i milovaný a chci 
mít hlavně jistotu, že tomu tak bude 
i  zítra, popřípadě po celý život. Posta-
vím si tedy dům, svůj vlastní, stvořený 
z mé fantazie, z mých schopností a moc 
se mi líbí. A chvíli si s tím i vystačím. Je-
nomže po nějakém čase na mě doleh-
ne strop toho mého domu. A to doslo-
va. Proč tam je? Proč nemůžu vzlétnout 
do výšin? Proč mě musí drtit? Proč se 
cítím tak malý a nenaplněný, pod svým 
stropem? Inu, začnu svůj dům zdobit 
zážitky. Lhostejno, zda jde o dovole-

nou v Karibiku, či nový telefon. A vě-
sím si své zážitky na zeď, abych viděl je 
a zapomněl na strop. Jenomže ono to 
funguje čím dál méně, na čím dál krat-
ší dobu. Tak zkusím nový level zážitků. 
Přivedu do svého domu přátele, mož-
ná i manželku, děti.. a pověsím si je na 
zeď vedle nového es-ú-vé. Jenže ono 
to prostě nefunguje. Celý můj dům je 
totiž tvořen jen mnou a mou fantazií, 
která mě z povahy věci nepřekvapí, má 
svá omezení, kterých si začínám být až 
příliš vědom. Což ovšem přináší mož-
nost, abych konečně pochopil, pokud 
se tak snad nestalo už dřív. Když můj 
dům spadne, není to neštěstí, ale šan-
ce. Když pustím do svého domu jiného 
člověka a přiznám mu svébytnost a on 
bude moci můj dům předělat svou fan-
tazií, která není má, je to šance. A mo-
hu-li říct z vlastní zkušenosti, když do 
svého domu pustím Boha s jeho neko-
nečnou fantazií, ten mě z něj vyvede 
ven a pustí na cestu, která je každým 
krokem nejistá, každým krokem na 
hraně, bez zajištění, jako skutečného 
poutníka, lehkonohého poutníka. Ten-
to způsob života ovšem nemá stropů, 
je nekonečně vznešený, stejně jako 
svobodný. Jsem obdarován, protože 
daruji, jsem milován, protože miluji, je 
mi odpouštěno, protože odpouštím, 
nejsem souzen, protože nesoudím, 
jsem prostě šťastný. Je to nebe. Žádná 
statická nuda. Nebe se totiž děje.

Jan Hanák
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Přihláška do soutěže Strom roku 2019
Lípa pod Holým kopcem

U polní cesty mezi obcemi Bohdalice 
a  Manerov roste majestátní lípa. Nikdo si 
nepamatuje, kdy byla vysazena a ani dří-
vější pamětníci nemají jasno. Jedna z do-
mněnek je, že zůstala jako připomínka lesa, 
který rostl na tomto místě. Les byl vykácen, 
přeměněn na ornou půdu a lípa zde zůstala 
jako památka a dominuje svému okolí. 

Za minulého režimu tomu však nebylo. 
Polní cesty byly rozorány a k lípě nebyl pří-
stup. Její okolí bylo zarostlé kopřivami a ji-
ným náletovým porostem, sama lípa nebyla 
nijak ošetřovaná. Obrat nastal po roce 1990, 
kdy se ekologické sdružení Manner zasadilo 
o obnovení polních cest, což nebylo nijak 
jednoduché. Když byla cesta vytyčena, na 
podzim byla zase zaorána. Nakonec se mu 
podařilo pod lípou okolí vyčistit a přilehlá 
pastvina s ovečkami vytváří pěknou idylku. 

 V roce 2005 nechalo postavit v blíz-
kosti lípy, ve spolupráci s místním knězem 
kapličku zasvěcenou sv. Cyrilu a Metoději. 
Téhož roku ji vysvětil slavkovský děkan a od 
té doby v období svátků věrozvěstů u ní 
slouží (současný kněz Jan Hanák) mši sva-
tou, na kterou se sjedou farníci a občané 
z přilehlých obcí. A když mši svatou dopro-
vází hudební skupina, po mši si účastníci 
mohou opékat špekáčky, dát si pivo, zazpí-
vat si a rozcházejí se téměř za tmy, nemá to 
chybu. Na pahýlu kořene lípy je umístěna 
malá lavička, která je oblíbeným místem 
odpočinku. Svědčí o tom vyšlapaná plocha 
pod ní. No řekněte, kdo si může říci, že se-
děl v náručí lípy?

 Obec zde později nechala vybudo-
vat lavičky se stolem, avšak lavička, která 
je součástí lípy, stále slouží svému úče-
lu. A když tam tak sedíte přímo v náručí 
lípy, čerpáte duchovní či fyzickou sílu, 
nebo se jen tak kocháte přírodou, hned 
se ten svět zdá zase o něco krásnější. 
Také neobyčejnou pohádkovou podobu 
získá v zimě, když jsou její větve oděny 
v bílém jinovatkovém závoji. Opravdu 
pěkné místo. Proto také po souhlasu 
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farní rady Bohdalice-Kučerov, obecní-
ho zastupitelstva Bohdalice-Pavlovice 
a SDH Manerov přihlašuji lípu do soutě-
že Strom roku 2019. 

Kronikář SDH Manerov, Novotný Jaroslav

Červen – měsíc „myslivosti“
V obci Bohdalice-Pavlovice sídlí mysli-

vecké spolky Bohdalice a Pavlovice. Mysli-
vecký rok končí vždy k 31.3., a proto spolky 
uzavírají loňsky myslivecký rok.

Myslivecký spolek Pavlovice. V roce 2018 
jsme se věnovali hlavně odlovu prasete 
d vokého z důvodu afrického moru prasat, 
i když se v naší honitbě nevyskytl ani jeden 
případ této nákazy. Tento mor se podařilo na 
území naší republiky zastavit. Proto patří dík 
všem myslivcům, kteří se na odlovu podíleli. 
V průběhu tohoto mysliveckého ruku byly 
uskutečněny dva hony a jedno posezení s 
přáteli myslivosti. V zimních měsících bylo 
prováděno přikrmování zvě-
ře, a to senem, jadrnými krmi-
vy a řepou. Právě s rozvozem 
řepy byl nápomocen obecní 
úřad Bohdalice-Pavlovice, za 
což mu náleží dík. V jarních 
měsících byla opravena větši-
na mysliveckých zařízení, kte-

rá byla poničena hlavně větrem. Myslivecký 
spolek také obdělává jedno políčko, které je 
oseto ovsem a travním porostem. Políčko 
slouží k přikrmování zvěře. Příprava na ná-
sledující zimní období také vrcholí. Spočívá 
v zajištění sena a krmiva po zvěř.

V současné době probíhá odlov srnčí 
zvěře a zvěře škodící myslivosti, jako je na-
příklad liška. Zvěř nám také redukují uživa-
telé motorových vozidel. Na komunikacích 
v rámci obce Bohdalice-Pavlovice zahyne 
v průměru 5 kusů srnčího, 10 kusů zajíců 
a nějaký bažant. Děkujeme všem řidičům, 
kteří jezdí opatrně s ohledem na zvěř. Mě-

síc červen končí. Začínají 
prázdniny a žně. Do ho-
niteb se přenesl velký 
pohyb lidí a strojů. Je však 
důležité se chovat šetrně 
a ohleduplně k přírodě 
i zvířectvu.

Josef Julínek
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První krojované hody v Pavlovicích
Nápad prvních krojova-

ných hodů byl od dvou členů 
místního Sboru dobrovolných 
hasičů. Po domluvě a před-
nesení svých představ se celé 
sdružení nadchlo a společný-
mi silami a s chutí se pustilo 
do příprav. Ty začaly už něko-
lik měsíců dopředu. Ve vesnici, 
kde se dříve nic takového ne-
konalo, jsme se všichni dob-
rovolníci a nadšenci této akce 
scházeli vždy v neděli v  pod-
večer, abychom se naučili 
potřebné tance a doprovod-
ný zpěv. Akce se měla konat 
v areálu bývalé školy v Pavlo-
vicích. Bylo potřeba postavit 
parket, stany a celý prostor 
připravit na dlouho očekáva-
nou událost. Na přípravách se 
podílela spousta lidí, jak míst-
ních i přespolních.

 Vše začalo v pátek 
21. 6. 2019 v 18 hodin na míst-
ní bývalé škole, kde se sešla 
celá vesnice, aby se ozdobila 
a postavila hodová máj. Na 
stavění se podíleli místní, cha-
taři i přespolní. To hlavní však 
vypuklo v sobotu 22. 2. 2019 
ve 12 hodin. Na škole byl sraz 
všech stárků a všichni jsme 
se začali strojit do hanáckých 
krojů. Sklepníci si připravili vo-
zík s vínem a společně s krojo-
vanými čekali na kapelu. Všu-
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de ve vzduchu 
byla cítit nervozi-
ta a mírné obavy 
z toho, zda se vše 
povede podle 
našich představ. 
Po očekávaném 
příjezdu kapely 
se stárci seřadili 
i s celou chasou, 
sklepníky a prů-
vod mohl začít. Nejprve se vyzvedla hlav-
ní stárka u bývalé školy a následně i zbylé 
stárky. Průvod vedl celou vesnicí. Všude 
byla veselá nálada a spousta výborného 
hodového pohoštění. Krátce před ukon-
čením průvodu nás zastihl déšť, který nás 
však nezastavil ve veselení. Přesunuli jsme 
se do areálu školy, kde jsme čekali až déšť 
ustane. Když se počasí uklidnilo, děti uká-
zaly své vystoupení společně i s maminka-
mi. Následovala Hanácká beseda, kterou 
zatancovali hlavní stárci. Nesmělo chybět 
požehnání hodů p. farářem Hanákem 
a předáni hodového práva starostou obce 
p. Rožnovským. Hlavní program začal ve 
20 hodin nástupem stárků a zatančením 
Moravské besedy za doprovodu dechové 
kapely Hanačky z Břestu. Po celý večer měli 
krojovaní přichystaná drobná vystoupení, 
jako krušpánkovou, různé tance spojené se 
zpěvem, půlnoční překvapení a nechyběla 
i bohatá tombola. Účast diváků byla hoj-
ná, přišlo přes 200 diváků. Všichni se dob-
ře bavili a byli překvapení, jak vše probíhá 
v klidném tempu. V neděli 23. 6. 2019 v 8 
hodin se konala slavnostní mše svatá. Letos 
se mše mohla poprvé nazvat hodovou mší 
svatou. Kvůli špatnému počasí se nemohla 

konat u kaple na návsi, proto se přesunula 
do stanu v areálu školy. P.  farář Hanák, kte-
rý má na starost tuto farnost, mši vedl. My, 
krojovaní, jsme v krojích došli na mši jako 
hosté.

Nikola Skokanová
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Fakultas Kozlany-Bohdalice
Ohlédnutí za ročníkem 2018/2019

Sezóna 2018/2019 je již v obou sou-
těžích za námi, a proto je důležité se na 
ni podívat zpětně a zrekapitulovat ji.

Nejprve se zaměříme na malý fot-
bal, který hrajeme v Brně. V této sezó-
ně jsme měli smolný začátek. Většinu 
zápasů jsme hráli dobře a měli jsme 
dominanci na míči, ovšem nedařilo 
se nám vstřelit branky a tím pádem 
sbírat body. To se změnilo se vstupem 
do druhé části sezóny. Naše hra se 
ještě zklidnila, získali jsme stabilního 
brankáře a začaly přicházet i výhry. 
Bohužel náš bodový deficit byl velký 
a o celkovém umístění se rozhodova-
lo v posledním utkání, a to proti prv-
nímu týmu v tabulce. Našemu týmu 
se bohužel nepodařilo zvítězit proti 
týmu FC Premrhané talenty, který 
ukázal, že je na první příčce tabulky 
Druhé Univerzitní ligy oprávněně. Ne-
podařilo se nám dotáhnout stíhací jíz-
du po nepovedené první části sezóny 
a musíme se tímto rozloučit s druhou 
ligou. Věříme, že se do ní co nejdříve 
vrátíme. Nyní budeme pracovat na 
stabilizaci týmu, popřípadě na dopl-
nění hráčského kádru.

 
Nyní k druhému týmu, futsalové-

mu. Týmu LF Kozlany se dařilo ještě 
méně než týmu malého fotbalu. Jed-
nalo se o první sezónu, která přines-
la mnoho podnětného. Po počáteční 
euforii nastaly odchody můžeme říci 
nespolehlivých hráčů, kteří se na to 

jednoduše „vykašlali“. 
Z tohoto důvodu byl 
místy problém se se-
jít a vyráželi jsem na 
zápasy pouze v pěti li-
dech. Z tohoto důvodu dopadla první 
část sezóny tragicky. Do druhé půle 
sezóny nám přibyli noví hráči, a to na 
hostování. Ovšem to, co jsme si od 
toho slibovali, nastalo jen částečně. 
Přišel sice větší počet hráčů, ale ně-
kteří se nezapojili vůbec a jiní jen ve 
velmi malém počtu. Přes to všechno 
bych rád poděkoval všem, kteří se an-
gažovali a aktivně se účastnili. V  této 
druhé půli se nám podařilo uhrát ně-
které zápasy a odrazili jsme se nejen 
z pomyslného dna na 12. příčku. Nyní 
pracujeme na redukci kádru o hráče, 
kteří nemají zájem o futsal. Také se 
snažíme přivést hráče nové, snad více 
aktivní.

Vyvrcholením sezóny se stal náš 
domácí turnaj Kozlany Cup 2019, kte-
rý se uskutečnil 29.9.2019. Jednalo se 
již o šestý ročník. Odehrál se tradičně 
na našem domácím hřišti v Kozlanech 
v Podhájí pod naší záštitou. Na tomto 
turnaji naše týmy obsadily 4. a 6. mís-
to. Děkujeme za podporu obci Kozlany 
a Bohdalice-Pavlovice. Nesmíme zapo-
menout na poděkování i všem ostat-
ním sponzorům, bez kterých by se tur-
naj nemohl uskutečnit. 

Zdeněk Julínek
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Bohdalice slaví dvojitý postup

V sezóně 2018/2019 se našim týmům 
opravdu dařilo. „A“ mužstvo obhájilo první 
místo v Okresním přeboru Vyškov a rozhod-
lo se po čtyřech letech vrátit do 1.B třídy. V 
celé sezóně získalo 55 bodů, přičemž 17x 
zvítězilo, 4x remizovalo a pouze 5x bylo po-
raženo. Skóre bylo také velmi dobré - 83:48. 
Na druhý tým mělo náskok 3 body. Našemu 
„B“ mužstvu se také velice dařilo. Po exce-
lentním podzimu přišlo o  něco horší jaro. 
Nakonec jsme se umístili na 3. místě za ne-
poraženým Vyškovem a druhým Kučerovem. 
Naše zaváhání nás stála druhou příčku. I přes 
to jsme se rozhodli postoupit zpět do III. tří-
dy, jelikož lákadlo více zápasů bylo veliké. Do 

této třídy se vracíme po třech letech. V celé 
sezóně „B“ mužstvo získalo 34 bodů, přičemž 
11x zvítězilo, 1x remizovalo a pouze 4x pro-
hrálo. Na první tým, Vyškov C, ztratilo 9 bodů.  

 „A“ tým. V úterý 25.6.2019 proběh-
lo losování nového soutěžního ročníku 
2019/2020. Náš A-tým po krátké pauze 
bude účastníkem I.B třídy JmKFS, a to sku-
piny A. V prvním kole (10-11.8.2019) nás 
čeká venkovní zápas ve Vilemovicích a prv-
ní domácí utkání ‚na hody‘ v  sobotu 17.8. 
od 17:00 hodin s Černou Horou. 
V této skupině se dále potkáme s týmy: 
• TJ Sokol Kobeřice 
• Lelekovice 
• SK Babice nad Svitavou 
• Podolí 
• FC Medlánky Brno 
• FC Veverská Bítýška 
• Čebín Rájec-Jestřebí 
• FC Boskovice 
• TJ Vysočany/Šošůvka 
• Lipovec 

Nová sezóna 2019/2020 je již rozlosována!

„B“ tým zná také své soupeře. Ve čtvr-
tek 27.6.2019 proběhlo losování nového 
soutěžního ročníku 2019/2020. Náš B-tým 
se vrací do III. třídy skupiny A. V prvním kole 
(10-11.8.2019) nás čeká venkovní zápas v 
Opatovicích. 
V této skupině se dále potkáme s týmy: 
• Chvalkovice 
• FKD „B“ 
• Račice 
• Kučerov 
• Hoštice 
• Pačlavice „B“
• Radslavice 
• Moravské Málkovice
• Ivanovice 
• Vyškov „C“ 
• Dědice 
• Lysovice  Zdeněk Julínek

 Tělocvičná jednota Sokol Bohdalice
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